
  

  

 
 
Anfrage  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beratungsfolge Termin Status 

Ausschuss für Klimaschutz, Umwelt und 
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17.09.2020 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
Betreff: Anfrage der Stadträtin Dr. Silke Burkert (SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale)) 

zum Zustand der Wege auf der Rabeninsel 
 
BürgerInnen haben uns mitgeteilt, dass die Wege auf der Rabeninsel (Höhe 
Rabeninselbrücke, Schlenkerweg) zwei große Ausbuchtungen zur Saale hin aufweisen. Dies 
birgt vor allem Gefahren für Kinder, ältere und gehbeeinträchtigte Menschen und 
RadfahrerInnen. 
 
Vor diesem Hintergrund fragen wir: 
 

1. Ist dieses Problem der Verwaltung bekannt? 
2. Wann wird der Schaden am Weg beseitigt werden? 

 
 
gez. Dr. Silke Burkert 
Ordnungspolitische Sprecherin 
SPD-Fraktion Halle (Saale) 
 
 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VII/2020/01600 
Datum:   27.08.2020 
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Stadt Halle (Saale)       09. September 2020 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
Sitzung des Ausschusses für Klimaschutz, Umwelt und Ordnung am 17.09.2020 
Anfrage der Stadträtin Dr. Silke Burkert, SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zum Zustand 
der Wege auf der Rabeninsel 
Vorlagen-Nr.: VII/2020/01600 
TOP:  
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Ist dieses Problem der Verwaltung bekannt? 

Ja, das Problem ist der Stadtverwaltung bekannt. 
 

2. Wann wird der Schaden am Weg beseitigt werden? 
Die Stadtverwaltung wird im September 2020 die zwei Ausbuchtungen zur Saale mit 
Wasserbausteinen und Splitt auffüllen und begradigen.  
 
 

 
 
René Rebenstorf 
Beigeordneter 
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